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CLASA a V-a

e Se puncteaza oricare alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

SUDBTECTUL L. ——————— 16 puncte
Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

. Se acorda 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1. a; 2.a; 3.a; 4.b; 5. a.
Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte

. Se acorda 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1. forma;

2. America de Sud;

3. calmul ecuatorial;

Total B (1+2+3) = 6 puncte

Total Subiectul | (A+B) = 16 puncte
SUDBIECTUI .. ——— 24 puncte
Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

. Se acorda 12 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.b; 2.a; 3.b; 4.a; 5.a 6.b;

Total A (1+2+3+4+5+6) = 12 puncte

. Se acorda 12 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
l.e; 2.d; 3.9; 4.c; 5.b; 6.a.
Total B (1+2+3+4+5+6) = 12 puncte

Total Subiectul Il (A+B) = 24puncte
YU L o1 1=t (UL I PP P P PP TPPPPPI 20 puncte
Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

. Se acorda 12 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.2; 2.3; 3.4; 4.1; 5.2; 6.5

Total A (1+2+3+4+5+6) = 12 puncte
. Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

A 2.A; 3.B; 4.C.
Total B (1+2+3+4) = 8 puncte

Total Subiectul Ill (A+B) = 20 puncte

SUDBITECTUI IV e 16 puncte

Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:



A.

1.

2.
3.
4.

Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

ecuatorial;
Alaska;

alizee
tropical-umed.

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte

. Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
.a; 2.b; 3.a; 4.b.

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte
Total Subiectul IV (A+B) = 16 puncte

SUDTECTUI V.t e e e s e e e e e e e e s s bbb e eeeeas 14 puncte

Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

. Se acorda 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
.b; 2.b; 3.3

Total A (1+2+3) = 6 puncte

. Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
.2, 2.4, 3.6; 4.5.

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 14 puncte

TOTAL (Sl + Sl + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE



